

结婚,真应该找脾气对味的人

我和我媳妇准备带儿子出去吃饭,这是前情提要。

每次出门前,我都要扎一个美轮美奂的丸子头,人到中年,不能油腻,要努力做一个精致的boy。那天,我的手法明显慢了,皮筋松了,多绕了一圈,我儿子站在门口等急了,开始闹。

我和我媳妇赶紧走到门口去哄,我问我儿子一句,中午你想去哪里吃饭?

我儿子猛的一推门,门,哐当一声关上了,我和我媳妇一愣,几乎同时问了一句,你拿钥匙了吗?

我媳妇说,钥匙还在里面挂着呢。

我儿子开心的笑着说,出发,出发,出发。

我问,怎么办?

我媳妇说,找个开锁公司就行了。

这是我人生中,第一次把自己锁在门外,你知道眼前就是家,可是,你就是进不去,气人不。

大概你理解不了我的难过,我给你举个例子,你喜欢一个人,他就站在你面前,你就是不敢告诉他,你没有走进他心里的那把钥匙,气人不?一大碗酸菜鱼,搁你面前,那鱼肉一看就细腻鲜嫩,那酸菜一看就是垂涎三尺,可是,现在只让你闻闻味,气人不?

假如以前碰到这种事儿,大概会站在门口相互抱怨一顿吧,一出门就丢钱的事儿,谁能开心啊,甚至有可能因为这点小事影响了一整天的心情,可是,婚姻里太多鸡毛蒜皮的小事儿,如果事事计较,那一定会很累的。

我媳妇说,不要为已经发生的事懊悔抱怨,要为还未发生的事儿庆幸欢呼。

结婚以后,面对孩子制造的麻烦越来越多,可能心态就越来越乐观了吧,我们家陶瓷杯子还剩下1个,当时可是8个啊,墙上沙发上被画的面目全非,抽象主义派画风,一大早玩具就撒的满屋,来吧,勇士,开始你一整天的冒险吧,晚上哄睡,唱歌讲故事,我能把自己哄睡了,也不一定能哄睡我儿子。

看开点吧,这就是婚姻。

看开了所有事儿,就变的有意思了。已经发生的事儿,比如我儿子打碎了一个盘子,拿扫帚打扫一下就好了,可是,尚未发生的事儿,也许更精彩更值得期待呢,比如,我儿子又拿来一个碗。刺不刺激,好不好玩?

有一天,有很多读者问我,怎么发布的文章被删除了,那天,我儿子要看《小猪佩奇》,我没让他看,后来他偷偷用我的电脑,我的公众号后台正好登陆着,然后我的文章就没了。刺不刺激,好不好玩?

所以,我常常安慰自己,人到中年,看淡喜怒哀乐就好了。

那天,我们本来计划是去银行升级u盾,然后吃饭,顺便玩玩,可是,门被锁了,有一瞬间还在为怎么找开锁公司烦恼,突然想起另一件事儿,我问我媳妇,是不是咱俩身份证都带着了?

我媳妇点点头。

我说,要不要去开个房,冷静一下?你看,上天只是给你关了一扇门,你不觉得这是一个契机吗,你可以推开无数酒店的门,每一扇门里都有空调西瓜和wifi,还有啤酒烧烤世界杯,人生就是关上一扇回不去的门,然后推开门,推开一扇新的门。

我媳妇笑着说,行,等等,别推带星的酒店门,贵!

我说,好,推一个晚上能看星星的。

结婚,真应该找脾气对味的人,大事能化小,小事能化了,即使是生活百般刁难依然能找到无数乐呵的瞬间,很多小事,你看不开,就会用坏脾气伤害了最爱的人,你看开了,前面有无数新惊喜等着你。

结婚这几年,我觉得婚姻最有趣的一点,就是,你跟一个喜欢的人在一起,不怕去过任何一种生活,风雨也喜欢,阴晴也喜欢,见招拆招呗!

上天给您锁了一扇门,你可以去开个房啊,生活给你一拦路虎,你就把它当路虎开走了呗,烦恼背后都藏着一惊喜,婚姻,要的就是一股子乐观劲儿。

你改变不了已经发生的事儿,但是,你可以让即将发生的事儿变的美好一点。

那天,我租了一个帐篷,在家附近的河边,我媳妇问,我的空调呢?

我拉开帐篷的一角,笑着说,自然风,南北通透。

我媳妇说,我西瓜呢。

我把西瓜端到面前,插了一个勺子。

我媳妇说,我wifi呢?

我打开手机,调到她正在追的电视剧《扶摇》,说,不限流量,随便看。

我媳妇笑着说,找个开锁公司就能回家的事儿,干嘛整的这么复杂。我喝了一口啤酒,笑着说,你不觉得今晚的星星有点亮吗?

我不知道我儿子懂不懂把门关上的那一刹那,我们三个人就被锁在门外了,想打开没有之前那么容易,但是,我知道,他每一次给我制造的麻烦背后都藏着一个惊喜,如果是我马虎粗心去抱怨他,埋怨他的话,可能我就没有机会发现了。

很庆幸,我每一次都找到了那个惊喜。

我媳妇比我更早知道这个秘密,所以,她很早就懂:不要为已经发生的事懊悔抱怨,要为还未发生的事儿庆幸欢呼。

爱的反面不是恨而是漠不关心

恋爱中的情侣,在吵架的时候头脑发热,气急了什么难听的话都说得出口。很多人都觉得,如果男朋友或者女朋友对自己大发雷霆、恶语相向,那对方一定是不爱自己了。

一个人和你吵架,恰恰说明他还在乎你。俗话说“爱之深,恨之切”。爱的反面不是怨恨,而是漠不关心。如果对方真的不爱你了,他连话都不想和你多说一句,怎么还舍得费心费神和你吵架呢?

唐代的诗仙李白有一首著名的诗词,叫做《怨情》。美人卷珠帘,深坐颦蛾眉。但见泪痕湿,不知心恨谁。

如花似玉的少女一个人坐在黑夜里哭泣,不知道她心中怨恨着谁?少女和情郎分手了,十分伤心。此诗表面写的是“怨”,实则写“爱”。因为如果不爱的话,何苦夜深人不寐,起来“卷珠帘”呢?

不管嘴巴上怎么说,我们内心在乎一个人,晚上才会想他念他,辗转难眠。

一个人的咳嗽、贫穷和爱,是怎么藏也藏不住的。放不下的讨厌与怨恨,其实都是内心之爱的另一种化身。你和一个人越是吵架,说明你越是在乎他和关心他。

虽然说亲密关系中的吵架,是一件坏事,但这样的一种“坏”,还没有坏到绝境。面对一个骂你的人,你还可以试着去挽救一下这段感情。吵架不是感情的结束,一段感情的真正结束,是他已经把你当



成了路人。

侯门一入深似海,从此萧郎是路人”。当他对你丧失了全部的兴趣,不想理你,不再回复你信息。那么你们俩的关系,也寿终正寝。从此以后,无论你过得怎么样,幸福或者悲惨,快乐或者忧伤,都已经和他毫无瓜葛。

面对一个对自己漠不关心的人,你就没必要再委屈自己了。因为在他心中,你已经成为了一个与他无关的路人了。我们不会去在意一个路人的喜怒哀乐,也无法接受一个路人的死缠烂打。

他把你当路人,索性你也把他当过客。从此大路朝天,各走一边。强扭的瓜不甜,他不回你的信息,你就不要再发了。他不想接你的电话,你也就不要再打了。

因为一个真正爱你的人,你秋天出门少穿了一件衣服,他都担心你会感冒。一个人漠不关心你的

人,就算你晕倒在地上,他都会当你是睡觉。面对一个根本不关心你的人,你再怎么掏心掏肺地付出,也是白费力气。

愿得一人,白首不分离”。人生在世,我们都渴望一份刻骨铭心又地久天长的爱情。

有人爱你的时候,你要好好珍惜,珍惜他对你的好,珍惜他的陪伴与关心。可是如果有一天,他真的不爱你了,不想理你了,你也要学会释怀,没必要再低声下气地求他回心转意。

就好像汉代才女卓文君在得知丈夫司马相如变心以后在《白头吟》中所写的那样:皑如山上雪,皎若云间月。闻君有两意,故来相决绝。既然你对我无情,我也无须再对你有意。

与其两个人尴尬别扭又假惺惺地生活在一起,还不如一拍两散,各自欢喜。

日久见人心,爱久见真情

一个人好不好,相处久了就知道,一颗心真不真,爱过了就知晓,人与人之间的关系,不是一朝一夕就能积累起来的,必定经过长久的培养。

不管是交朋友,还是谈恋爱,我们都想拥有一个知心的人,彼此真诚,没有那么多的心眼算计,有的只是相互扶持,共同努力。

但在这样一个快节奏的时代里,我们却总是急不可耐的想要认识一些朋友,想要谈一段感情。

之前朋友静静就经历过这样一件事,她在一家上市公司上班,平时为人善良老实,不怎么爱说话,总是闷闷的,不声不响,标准的佛系青年,可是在一座诺大的城市里,每个人都伴随着孤独和寂寞,都想找一个人来陪。

于是静静就和一个刚来公司实习的姑娘成为了好朋友,静静总是照顾实习的姑娘,毕竟新来的,很多事情都不懂,而这位姑娘,也很体贴也很懂得照顾人,所以两个人关系一直都很好。

可是两个月之后,一切都变了,静静莫名其妙的遭到老板训斥,也开始变得越来越不喜欢静静,而那位姑娘总是安慰静静,陪伴在静静身边,直到静静无意间知道,原来当时是这位姑娘,背地里和领导说了静静很多坏话,从那以后静静开始疏远那位姑娘。

职场这样,情场也是如此,之前有位朋友在后台留言说自己被玩弄了感情,原因是自己喜欢上了一个渣男,两个人相识于网络,男生表现得很喜欢女生,聊了一段时间,决定见面,见面之后两个人就在一起了。

可是相处了一段时间发现,男生手机里有很多暧昧的消息,还有很多得社交软件,他每天可以和很多不同的人说喜欢,在男生口中喜欢两个字就像打招呼一样再寻常不过了。

所以在彼此之间没有那么了解的情况下,还是要保持一份矜持和冷静,感情不是儿戏,不是拿来消磨时间的,我们都想找一个真心实意的人,切莫把自己的真心,给了虚情假意的人。

日久见人心,爱久见真情,时间是检验一个人品性的唯一标准。只有真诚带你的人,才能数十年如一日,而虚情假意的人,迟早有一天会暴露。

